

羨慕周杰倫擁幸福家庭 蕭敬騰感情看緣分安排



蕭敬騰見證男粉絲向女友跪地求婚。

看緣分安排

蕭敬騰恭喜準新娘。



歌迷們高舉「I LOVE YOU」示愛。

香港文匯報訊(記者李思穎)台灣歌手蕭敬騰一連兩晚假紅館舉行的《TRIPLE JAM世界巡迴演唱會2015》前晚結束，蕭敬騰繼續頭場後再牽「紅線」，先後造就兩對情侶求婚成功，現時單身的他直言很羨慕剛榮升爸爸級的周杰倫擁有幸福家庭，而他對感情則要看緣分安排。



黃心穎看蕭敬騰演唱會。

當晚捧場有黃心穎，蕭敬騰在台上傾力演出，又不忘大晒鹹淡的廣東話，自爆剛學懂「好勁」這個廣東話，就是很厲害的意思，自言出道八年已學會不少廣東話，又問大家有沒有掛住他，台下粉絲「歡呼」回應。他更鬼馬地以自己身高做話題，笑說：「電視上看到我好似很魁梧，但街上路人看到我便覺得我個子很小，大家覺得我有多高幾公分？」現場有粉絲大叫「183」，蕭敬騰洋洋自得笑謂：「183嗎？我好開心，昨晚完騷返回後台，很多嘉賓想合照，當我從更衣室出來時，沒人發現我，後來見到我時便說在台上見我很高大，本人卻很小，有些還直接說我矮，我都不會介意，其實我只有171，你們說我183，I love you, I need you, 我有黃金比例。」

把握機會品嚐香港美食

蕭敬騰來港幾日，把握機會品嚐香港地道美食，除了吃了魚蛋，還食了拉麵，每日都去食翠華，笑言

快像是股東，還有到橋底籃球場打球，幾乎熱到溶掉了。演唱會每晚都設有求婚環節，蕭敬騰見證男粉絲向女友跪地求婚，還鼓勵對方要瘋狂一點才行，最終女方表示「我願意」，蕭敬騰分別向他們送上抱抱，可是女方緊擁蕭敬騰良久，他對着男粉絲笑說：「不好意思，我會在你面前消失。」引來全場大笑。一對準新人更忘情親吻。

蕭敬騰完騷後接受傳媒訪問，問他是否很介意身高，他笑說：「不介意，只是用來開玩笑，也沒有加增高鞋墊，感覺很麻煩，又會受傷。」成功撮合兩對情侶求婚的他，是否也很想結婚，他直言：「很早時便想，現在不太想，我都想要家庭，也有幻想有小孩子是怎樣，但都要看機會和緣分，(現時有對象?)NO，(會否羨慕周杰倫?)很羨慕，到這個時候，有這個成就，有妻子有小孩，我是他都會覺得幸福，自己原本想30歲結婚，希望自己跟孩子不會差距太大，但我現在已28歲，兩年後結婚又快，(閃婚?)太冒險，一切看緣分。」



蕭敬騰凌空跳起，十分有型。

萬綺雯

未準備好再養貓

香港文匯報訊(記者吳文釗)過去一年受多次喪貓之痛的萬綺雯(蚊蚊)，昨日收拾心情出席商場舉行的《寵貓味·愛領養》活動，呼籲有意養寵物的大眾以領養為主。飽受喪貓之痛的蚊蚊坦言仍未準備好再養貓，也不想去找替代品，現時在家會回想從前與愛貓相處的歡樂時光。現場萬綺雯分享她以往與愛貓的生活點滴，試過她拍完戲回家，愛貓有靈性地走到她面前安慰她，心靈上的交流超越一切言語。笑指老公陳十三可省回不少時間照顧她，蚊蚊就笑道：「那又不同，言語上安慰就有老公。」蚊蚊又憶述一次被人入屋爆竊的驚險事，當時她回家發現大門開敞，以為老公臨時由內地返港給她驚喜，怎料屋內空無一人，但電視機又開了，貓隻更走進被嚴禁入內的音響室，她說：「我甚麼都沒想就一直去數貓，看看有沒有走失，又以為老公企圖害我，見到開了電視我即衝出街打電話給老公，他就叫我快報警，因為我完全沒想過會入屋爆竊。」



萬綺雯

陳智燊

爆求婚過程緊張

香港文匯報訊(記者李思穎)陳智燊(Jason)和宋熙年(Sarah)拍拖以來感情穩定，Jason終於在上月21日於澳洲悉尼求婚成功，前晚他在微博上載和女友在澳洲貼面合照，Sarah亦展示手上求婚戒指，相當甜蜜。



高海寧讚陳智燊好男人。

宋熙年

陳智燊、金剛、小儀、高海寧等昨晚出席《愛情食物鏈》煞科飯局，Jason並分享求婚過程，他緊張抹汗地說：「特地到監製徐正康請假兩天悄悄到澳洲求婚，期間Sarah完全察覺不到，我就去買機票準備戒指，我特地比Sarah到澳洲探家訂早一班機到達，整件事成功隱瞞對方去進行，原來未求過婚也不知當中緊張程度，最深刻是想到電影情節把戒指寄給竟不見了，所以自己把求婚戒指隨身，又不停摸著口袋的戒指。」當問到求婚戒指價值多少，他笑言：「細細粒咁樣，最有心思是自己設計，特地選用六爪款式，因知Sarah份人粗心大意，六爪是最穩陣，我從設計到完成也花了數個月時間，但Sarah戴上手鬆了一點，再整理又多花二周。」問到多少卡，Jason則不欲透露。Jason透露在女友家長在場下求婚，感覺猶如一家人，自己和Sarah同樣緊張，大家都感動到喊，自己預備要講話都講到八成，其實好亂不清楚，Sarah也在情緒不穩之下給自己呃了(指求婚成功)。至於何時舉行婚禮？Jason表示地方和時間都未計劃，如果要請齊澳洲、英國和美國所有朋友，起碼要搞幾次，故此需努力儲錢。Jason聲言二年內要娶得美人歸，正所謂打鐵趁熱，不想拖得太耐，(你年紀不小，要加速進人?)Jason說：「我不細，但不用加速，因她仍很年輕，無需太擔心，(陳爽讚你抱BB手勢好?)我很喜歡小朋友，我偶像碧咸都有四個小朋友，(效法碧咸生狗四個?)在我能力範圍內，Sarah又肯的話，這也要問她，我單方面難以進行。」

錢嘉樂

期待上內地真人騷

香港文匯報訊(記者胡若璋廣州報道)錢嘉樂、莊敏敏日前一起赴穗出席跑車活動，令人驚歎連連的錢嘉樂以別開生面的方式，駕駛着法拉利F12駛入會場，伴着扣動心弦的引擎轟鳴，錢嘉樂瞬間便點燃了羊城夏日極速賽道的狂歡。近日剛過完50歲生日的錢嘉樂日前表示：「想要輛真車」，但是愛妻的他在接受採訪時又表示：「其實心態改變了，以前迷跑車，現在只會買七人車，可以方便接載妻女。」不過真正零距离接觸超跑時，錢嘉樂話鋒突轉：「內地人說年過五旬，便知天命。但是駕駛超跑的速度感、操控感和超越的滿足感，會讓你重燃起生命的第二『火』，對於下一階段的生活，還能充滿期待和熱情。」錢嘉樂續表示引擎的轟鳴勝過太多美妙的音樂，輕而易舉就能讓人保持動力去感受生活的速度與

激情。被問及現在內地的真人騷節目，類別繁多，也有不少體育類甚至純賽車類的真人秀綜藝節目，錢嘉樂告訴記者：「如果有合適自己的真人秀，也想湊湊這個熱鬧，感受一下內地真人秀的火力全開」。至於近期多次提及的計劃——邀請一班「古惑仔」拍電影留紀念，現場不少媒體盛情邀請錢嘉樂北上尋求發展，分一杯內地電影市場的羹。錢嘉樂則四兩撥千斤回答：「首先不能辜負『古惑仔』，其次不能辜負情懷。」而作為女車手代表的莊敏敏在現場表示：「賽車是體能和耐力的挑戰，第一次接觸的時候還是會有恐懼的心理，但是也是在這個過程中學會了該有的堅持和執着，這種信念反饋到實際的工作中，也能看着自己一點一點進步。」



莊敏敏與錢嘉樂到廣州出席活動。

方健儀讚梁家榮記性好

香港文匯報訊(記者梁靜儀)方健儀、黃紫盈、林燕玲、伍家謙、黃大鈞、鄧景輝及繆美詩等八位前新聞主播，昨日出席RoadShow節目《千鈞一髮》記者會，推廣環保訊息和關注全球極端天氣所帶來的影響，節目中會安排一眾主持到不同地區體驗一下饑荒、遇上狂風暴雨的遊戲。

外表剛烈的方健儀，自言為人驚青，她笑說：「老公常說我是『鱷魚

頭老襯底』，虛有其表，不過自己適應力強，通常煮到埋來就食，至於要去哪個地區體驗，暫時不能透露，但以前也曾去過不同惡劣環境地方，有時要親身感受過切膚之痛先懂得珍惜。」

說到梁家榮獲委任為廣播處處長，方健儀坦言也估不到：「08年我做主播時，已經盛傳他做廣播處處長，由我負責他的功績資料，記得我好細個便看他報道新聞，他是神級主播，如今事隔七年，在宣佈他任命處長當日，我正在山東出席救盲行動，聽到他的功績就如我當年所寫的，感覺很奇妙，仿似早便鋪排了。」

現時客串港台節目主持的方健儀，表示在梁家榮榮升上任港台便相遇並聊了幾句，她大讚處長記性好：「他記得是第二次見我，好犀利，梁生經驗豐富，相信可帶領港台未來的路。」

黃大鈞表示很喜歡吃東西，所以最怕是饑荒，不過稍後都會安排他到荒島體驗。他又稱知道很多地方受到天氣改變不能種植，故此希望大家多關注環保問題。

之前曾擔任天氣主播的黃紫盈，表示對全球極端天氣非常關注，希望透過今次節目推廣環保議題，節目中她要體驗饑荒，可能要去荒蕪的地區。她又透露計劃明年去南美及非洲工作，順道體驗當地生活。



方健儀與黃紫盈推廣環保訊息。

《我為豬狂》或問鼎兩大國際電影節

香港文匯報訊(記者殷宏山山東報道)8日下午，《我為豬狂》電影審片暨媒體見面會在山東濟南舉行，電影中的精彩橋段不時惹來現場觀眾捧腹大笑。《我為豬狂》是首部以「中國夢」為題材的農村喜劇電影。製片方透露，電影將在今年9月、10月分別問鼎「國際新人電影節」和「中澳國際電影節」。

主角郭凱敏稱自己和山東有緣，曾在此拍過幾部片子。此次拍攝更和故事原型張訓照成為兄弟，並為其深深打動。他評價整個片子十分真實，沒有「演」的痕跡，表現了一個小人物追逐夢想的艱辛。